

- 4 АВГ 1983г

Советская Абхазия
г. Сухуми

Гастроли Черниговского областного музыкального театра им. Т. Г. Шевченко

ДОБРОЕ НАЧАЛО

В столице Абхазии начались гастроли Черниговского областного музыкального театра им. Т. Г. Шевченко. Перед началом первого спектакля — «Осенью, когда зацвела яблоня» по пьесе молодого драматурга Я. Верещака в постановке главного режиссера театра С. Терейковского — в помещении Абхазского ордена «Знак Почета» драматического театра им. С. Я. Чанба состоялось торжественное открытие гастролей.

От имени абхазских коллег, общественности автономной республики гостей приветствовал главный режиссер Абхазского государственного ордена «Знак Почета» драматического театра Д. Коргава. Он отметил, что встречи с посланцами театрального искусства братской Украины на земле Аpsны давно уже стали доброй традицией. Абхазский зритель знаком с творчеством ужгородского, николаевского, херсонского, ждановского и других театральных коллективов республики, и эта новая встреча непременно станет запоминающимся со-

бытием, оставит добрый след в сердцах зрителей.

Выступивший с ответным словом директор Черниговского театра Л. Зайчик поблагодарил за радостный прием, выразил надежду, что первый же спектакль театра, к тому же премьеры, рассказывающий о том, как стали сестрами две матери — абхазская и украинская — вызовет интерес, понимание, зрительские симпатии.

И спектакль не обманул надежд. Тепло приняли зрители эту новую работу черниговцев, ставшую своего рода «визитной карточкой» нынешних гастролей.

Впереди — целый месяц вечеров, заполненных музыкой, артистическим вдохновением наших дорогих друзей.

На открытии гастролей и спектакле присутствовали Председатель Президиума Верховного Совета Абхазской АССР В. О. Коба-



хия, первый заместитель Председателя Совета Министров Абхазской АССР В. М. Цугба, зав отделом пропаганды и агитации Абхазского обкома партии В. Д. Авидзба, министр культуры Абхазской АССР А. Х. Аргун.

На снимке: сцена из спектакля.